
V sobotu 29. 9. 2012 se koná 
 

VIII. SETKÁNÍ PŘÍZNIVCŮ VELKÝCH RAKET 
(Tak neváhej a přijeď i Ty !) 

 

Již tradičně Vás všechny zveme, na příjemný den strávený ve společnosti příznivců velkých raket.  

Akci pořádá RMK Praha ve spolupráci s RMK Lomnice nad Popelkou. Jedná se o největší setkání v ČR!  

 

Co můžete čekat?  

Nabízíme každému zajištěné a nikým nerušené polétání, občerstvení a dobré zázemí.  

Potkáte zde spousty zajímavých lidí co věci rozumí a jsou ochotni se o své dlouholeté zkušenosti podělit.   

A samozřejmě, vypustíme spousty raket (které se stávají rok od roku stále většími a dokonalejšími) !! 

V rámci akce je možno vypouštět a startovat s modely raket od malých po velké „High-Power“, 

raketové modely experimentální, modely FAI i tzv „SHOW“ modely. 

 

 

Místo konání: Setkání se již tradičně koná na malém, příjemném, modelářském letišti Koprník, 

nedaleko Mnichova hradiště (viz mapka). GPS: 50°28´42.99 N 15°0´20.99 E 

 

Pravidla:  Akce tohoto rozsahu se již neobejde bez základních bezpečnostních pravidel, a proto Vás  

důrazně prosíme o jejich nastudování a dodržování.  

Možno použít zásady uplatněné zde: „Pravidla a zásady pro stavbu a létání s modely 

velkých raket“ (RMK Praha), Sportovní kód FAI,  TRIPOLI Safety Code,… 

 

Obecně: účast na vlastní nebezpečí   ( doporučujeme jednotlivým účastníkům sjednání individuálního pojištění ) 

všichni účastníci jsou povinni dodržovat organizační pokyny ! 

za škody způsobené modelem odpovídá jeho majitel (provozovatel) 

celkový impuls motorů max. 2,5 KNs ( doporučujeme max. dostup modelů do 1000m ) 

 

Startovné:  150,- Kč ( zahrnuje občerstvení ) + dobrovolné 

 

Průběh akce:   08:30 – 10:00 hod. příjezd a presentace účastníků, příprava modelů   

10:00 – 10:30 hod.   zahájení, organizační schůzka, hromadné fotografování 

10:30 – 17:00 hod.   létání s modely   ( předpokládaná doba trvání ) 

17:00 –   ?      hod.   závěr, úklid, odjezd účastníků 

 

Startoviště:      Rampy vlastní  

                        Odpalovací zařízení doporučeno použít vlastní. 

                        Na letišti bude k dispozici občerstvení i WC.   

                            

Kontakty:        Petr Vysloužil, tel.: +420 603 461 444, mail:  petrvys@volny.cz , www.rmkpraha.cz   

 

Registrace:  Pro aktivní účastníky prosíme o zaslání „přihlášky“, na výše uvedené kontakty. 

 

 

Popis cesty:  (Popsáno ve směru rychlostní komunikace Praha - Turnov) Sjedete na EXITU 53 „Bakov 

n.J. silnice R10 ( E65 ) .  Najet na silnici č. 276 směr Kněžmost. Cca 1,5 km za obcí BUDA je křižovatka 

„Y“ se zrcadlem  a po pravé straně u silnice osamělá chalupa (křižovatka je dobře viditelná na leteckém 

snímku), ihned za parcelou odbočit doprava ( k silu ). Asi 300m před silem je na volném prostranství 

odbočka doprava na letiště ( závora ). Šťastnou cestu! 

 

 

Za  RMK Praha 

  Petr Vysloužil 

mailto:petrvys@volny.cz


  
 

 
 

 


